
  

  

Bulgaria 2023 

Літній сезон #RLcamp у Болгарії, Сонячний берег: 

• 25.06-02.07.22 – 7 днів (Ryanair з Кракова) 
• 24.06-03.07.22– 9 днів (Wizzair з Кракова та  Ryanair з Варшави) 

Вильоти із Варшави та Кракова (квитки не входять в ціну  комплексної пропозиції). 
З України можна скористатися автобусним сполученням у напрямку Бургас. Всі  
варіанти добирання у менеджера з продажу, просимо звертатися та ми допоможемо 
підібрати зручний варіант по ціні та комфорту. 
 

Вартість курсу*:     
7 – ми денний – від 775 € ; 10 – ти денний – від 995 € ;   
 * Акційні ціни раннього бронювання, що включають унікальні 15% знижки від ціни пропозиції діють до 31.03, 

включено проживання  дорослого та дитини у номері категорії стандарт, харчування 
(All-inclusive), а також програма занять англійської, розваги та комплекс подарунків 
для вашого дитини.   

 

Табір приймає готель Tarsis 4*, All-inclusive programme  
Учасниками табору можуть стати: діти від 2 до 14 років, обов’язкова присутність 

одного дорослого (батьки дитини чи відповідальна особа) на період проведення курсу.  
Наповненість курсу: навчальний день включає два пізнавальні блоки щоденного 

англомовного інтенсиву та різноманіття активностей - до 5 годин англійської у день.   

З 2011 року нами проведено 12 літніх сезонів #RLcamp. За ці роки сімейний формат, 
який був новинкою став максимально популярний. Саме у нас, ваша  сім’я отримає нові 
враження, емоції та  спільні спогади, а ви такий дорогоцінний час на себе. Для дітей ми 
пропонуємо збалансований розклад занять та активностей, у відповідності до вікової 
групи та їх вподобань. Для батьків найкращі готелі із цікавою інфраструктура та 
локації із мальовничими та визначними місцинами. 

 
#RLcamp Bulgaria - Sunny Beach – “гаряча” версія літнього сімейного відпочинку де 
улюблені морські процедури поєднується із цілісним світом АНГЛІСЬКОЇ. Кожен день 
табору є структурований і поділений за принципом швидкої зміни активностей та 
ненав’язливого навчання у мовному середовищі.  

 



  

  

 

До програми англомовного курсу входять заняття: 
Social Studies 

Щоденний практичний курс англійської про світ, соціум та явища природи. Ми 
доторкнемось до історії, географії, світу флори та фауни, вивчатимемо та 
заглиблюватимемось у себе, а закріпимо отриманні знання на природничій майстерні 
Nature Club. 

Speaking Club «English through drama» VS «Word improver»   
Заняття з драматургії допоможе підвищити самооцінку, контролювати свої емоції, 

покращити вимову та дикцію. Як результат, грандіозний виступ юних акторів на 
великій сцені. Граматичний акцент уроку  через читання збагатить словниковий запас 
учнів яскравими ідіомами, словами-синонімами, що допоможуть їм не тільки вільно 
висловлюватися англійською мовою та краще розуміти співрозмовника, а й уникати так 
званих «слів-паразитів».  А на письмі вони попрактикуються у правильності побудови 
речень, вивчені часових форм.   

Outdoors Games and Excursions  
Захоплюючі ігри з однолітками на свіжому повітрі.  В процесі гри, вони здобудуть 

цінні навички комунікації, навчаться працювати в команді, розвинуть вміння швидко 
вирішувати поставленні завдання. Це незамінний процес соціалізації дитини, 
формування особистості та лідерських задатків. Ексклюзивності процесу додає місце 
розташування, адже все відбувається на березі моря 

Disco Parties and Great Perfomance  

Запальні флешмоби, емоційно незабутні диско, затишні посиденьки на пляжі коло 
вогника з ароматним какао та маршмеллоу. Ми продовжуємо сезон наших шоу, де 
кожен зможе стати учасником програми мрії та випробувати свої сили у справжньому 
змаганні.   Саме цим запам’ятається табір вашій дитині! Адже позитивні емоції 
отриманні у процесі зашкалюють. 

Project time  
Для підліткової групи, ми пропонуємо зготувати повноцінний проєкт про  

перебування в таборі. Більша кількість челенджів  командної взаємодії у процесі його 
підготовки, впродовж усього табору, створить новий яскравий меморі формат спогадів 
та зв’язку із новими та вже постійними друзями! Цікаво що це буде цього разу? 
  
 



  

  

Наше завдання – знайти індивідуальний підхід до кожної дитини, занурити дитину 
у мовне середовище та створити найкомфортніші умови, відповідно до віку, 
можливостей та бажань наших юних студентів  

Комплекс занять літнього курсу #RLcamp -:  
- відкриє акторські здібності кожного учасника курсу;  
- забезпечить  індивідуальний підхід на заняттях за методикою Хелен Дорон;  
- спосіб не втрачати ритму вивчення мови впродовж літніх канікул;  
- тематичні дискотеки та вечірки у відповідності до віку учасників, які виявлять 

таланти дітей та підлітків;  
- живе спілкування англійською у колі однолітків;  
- сучасні методики викладання та сертифіковані викладачі мережі Англійська 

Хелен Дорон -  неймовірні результати. 
У ВАРТІСТЬ ПУТІВКИ  ВКЛЮЧЕНО:  
Проживання  у локації готелю «Tarsis» 4*, у вибраних категоріях номерів  

(стандарт, або апартаменти підвищеного комфорту) із забезпеченням відповідних умов 
у відповідних категоріях: ванна кімната (душ, WC, фен та безкоштовні 
туалетнокосметичні засоби), холодильник, кондиціонер, супутникове ТБ та Wifi.  

 

Харчування за системою All inclusive: великий ресторан із шведський лінією вибору 
страв та напоїв.   

 

 



  

  

  

Серед інших зручностей апарт-готелю Tarsis: 
ü приватний аква-парк із активним водним дозвіллям у басейні та програмою 
аніматорів; 

ü міні-сад із лавками, гамаками та тихим басейном для релаксації в затишку  
ароматів лаванди та інших квіткових насаджень; 

ü дитячий майданчик, ігрова зона та  сцена для вечірніх шоу програм для дітей та 
дорослих; 

ü  просторий басейн для сімейного відпочинку із секціями для найменших діток  із 
відкритим обіднім кафе та постійною бар зоною; 

ü міні фонтани та простори для усамітнення та сімейного відпочинку. 
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